
 

Divadelné predstavenie Hoki-Poki 

 

 Dňa 31.5.2017 do našej materskej školy zavítali opäť Hoki a Poki. Pripravili si pre deti krásnu 
rozprávku o hodnote skutočného priateľstva.  

 Deti privítala obrovská žirafa teta Zita a začala rozprávať príbeh o smutnom hrochovi Hugovi, 
ktorý mal len jednu kamarátku veselú a krásnu levicu Lindu. S Lindou sa chceli hrať všetky zvieratká, 
ale s Hugom nik. Hugo bol preto smutný, ale najviac ho trápilo, že Linda si chcela nájsť ozajstného 
kamaráta. Napriek tomu Linde sľúbil, že jej toho "ozajstného kamaráta" pomôže nájsť.  

 Skúste hádať, ako sa tento krásny a poučný príbeh skončil, alebo sa opýtajte svojich detí. 
Možno zopakujú radu do života, ktorú im na záver divadielka povedali Hoki a Poki:  

"Žite a konajte vždy tak, aby ste o toho svojho kamaráta nikdy neprišli!" 

      

    

              



 

            

 

                              

 

           



 

Múzeum deťom 
 Dňa 2.6.2017 sme sa my, deti z červenej triedy, vybrali na exkurziu do Liptovského múzea v 
Ružomberku.  

 V tento deň si múzeum pripravilo pre deti akciu pod názvom Múzeum deťom. Len čo sme sa 
ocitli v jeho priestoroch, privítala nás teta Ľubka a oboznámila nás s programom, ktorý sme mali pred 
sebou.  

 Najskôr sme si vypočuli krásnu rozprávku o včielkach  a potom sme sa pustili do práce. Strihali 
sme, kreslili, lepili a pod našimi šikovnými prstami vznikali včielky ako z vypočutej rozprávky. 

  Po dokončení všetkých včielok, sme si pozreli ešte prírodovednú expozíciu a plní dojmov sme 
sa vydali späť do materskej školy. Už teraz sa tešíme na nové akcie, ktoré si pre nás  Liptovské 
múzeum pripraví   

 

         

 

                



 

        

 

       

 

                          

 

                            



 

Medzinárodný deň detí 

 
Štvrtok 1.6.2017 bol pre nás škôlkárov veľmi významný. V tento deň sme mali my deti svoj 
sviatok, Medzinárodný deň detí. Poriadne sme ho oslávili aj v našej škôlke.  

Súčasťou osláv nášho veľkého dňa bolo prekvapenie v podobe divadielka  HOKI-POKI, ktoré medzi 
nás zavítalo s divadelným predstavením o priateľstve. Potom nám naše pani učiteľky porozprávali o 
tom, ako na celej zemi oslavujú tento sviatok ostatné deti a pripravili si pre nás rôzne súťaže, hry, 
aktivity a samozrejme super tancovačku. Cez obed sme si trošku oddýchli aby sme načerpali sily na 
pokračovanie nášho veľkého dňa. Najväčšie prekvapenie nás čakalo pri základnej škole, kde sme prišli 
spolu s našimi rodičmi. ZŠ s MŠ v spolupráci s obecným úradom pre nás objednali nafukovací hrad, 
trampolínu, maľovanie na tvár a dokonca aj cukrovú vatu. Bolo že to ochkania a híkania. Nevedeli 
sme, kde skôr skočiť, čo vyskúšať ako prvé. Tiež sme si mohli zasúťažiť v rôznych športových 
disciplínach, či už spoločne s kamarátmi alebo samostatne. Ale aj my, deti z materskej školy 
(predškoláci) sme prispeli troškou do mlyna. Pre ostatné deti sme si pripravili divadielko s názvom 
,,Ako išlo vajce na vandrovku". Za náš odvážny herecký výkon sme zožali obrovský aplauz. A ani 
veľkáči zo ZŠ sa nedali zahanbiť a pripravili si rozprávkové čítanie spolu so svojimi rodičmi.  

No a na záver sme si ešte všetci zaskákali na trampolíne a pošmýkali sa na nafukovacom hrade. Plní 
dojmov sme odchádzali domov. Tento deň bol naozaj výnimočný. Už teraz sa tešíme na ďalšie MDD. 

A na úplný záver chceme povedať veľké ĎAKUJEME!!!!! 

 

     

 

       



 

       
 

 

 

             

 

                 



 

Výlet ku diviačej obore na Lúčkach 
Dňa 6.júna sme sa vybrali na výlet na Lúčky. Ujo šofér nás zaviezol do kúpeľ a odtiaľ sme vyrazili ku 
diviačej obore. Tešili sme sa na malé pásikavé diviačiky a aj veľké diviaky. 

V batôžkoch sme im niesli rôzne dobrotky - suchý chlebík, rožky, jabĺčka. Cestou nám pani učiteľky 
ukazovali všelijaké kvety, chrobáčiky a iné zaujímavé veci. Keď sme sa priblížili ku diviačej obore, 
zvierací kamaráti nás pozdravili krochkaním. Hneď pchali svoje rypáčiky pomedzi pletivo a 
dožadovali sa dobrôtok. Nakŕmili sme nielen ich, ale aj svoje hladné brušká. Všetko bolo super, až na 
jednu vec. Diviaky sa asi zabudli okúpať pred takouto vzácnou návštevou. :) Cestou späť sme si 
spievali piesne a tešili sa na zmrzlinku. Juj, veľmi nám chutila. Veď sme boli od nej aj poriadne 
zafúľaní. :)  

Po zmrzlinke nasledovala návšteva Lúčanského vodopádu. Tu sme si spravili fotky na pamiatku a 
poriadne unavení sme sa vracali do autobusu. Výlet sa nám vydaril a určite sa sem ešte niekedy 
vrátime. 

 

               

 

                 

 

                  



 

 

                

 

                 

 

 

                               

 

                                                       

 



 

 

Vozenie na koni 
Dňa 8.6. si pani učiteľky pre nás deti pripravili veľké prekvapko. Do našej materskej školy zavítal ujo 
Milan Kubala s kobylkou Inkou. Od radosti sme spustili nadšené hurááááá. Hneď sme ju chceli 
hladkať a samozrejme sa na nej povoziť. Strach sme vôbec nemali, veď sme predsa odvážne deti. Inka 
a aj ujo Milan mali s nami trpezlivosť. Celé doobedie nás vozili v školskej záhrade a my sme boli 
nadšenííííí. Už teraz sa tešíme, kedy medzi nás opäť zavítajú. 

ĎAKUJEME! 

 

           

         

        
 

 

 



 

Výtvarná súťaž STROM 

 

Deti našej materskej školy sa opäť zapojili do okresného kola výtvarnej súťaže STROM, 
ktorej vyhlasovateľmi boli ZŠ s MŠ Ľubochňa,  Lesy SR, š.p. Banská Bystrica, OZ 
Liptovský Hrádok. 

Témou súťaže boli:  tajomstvá stromov, strom môjho detstva, význam stromov pre život. 

Naši predškoláci z odpadového materiálu kombinovanými technikami vyrobili 
trojrozmerný Strom detských želaní. 

Deti 4 -5 ročné hravou formou experimentovali s farbami rozfukovaním farebných škvŕn, 
odtláčaním vatových tyčiniek a pečiatkovaním zemiakov. Naše úsilie bolo korunované 
úspechom a jedno dieťa Boris Humený pod vedením p. učiteľky Ondrejkovej sa umiestnil 
na krásnom 3. mieste s prácou Tajomstvá stromu. 
 
Všetkým deťom želáme veľa radosti, fantázie a tvorivých síl pri tvorení výtvarných prác. 
  

 

                                                

 

 

                  

 



 

Škola v prírode Novoť 

 Od 5.- 9.6 2017 sa 15 detí z predškolskej triedy s dvoma pani učiteľkami Katarínou Matajovou, 
Martinkou Bobekovou a zdravotníčkou Draganou Adamcovou zúčastnili Školy v prírode 
v Agropenzióne Novoť na Orave.  O ôsmej ráno sme mali zraz pred Materskou školou, kde nás už 
čakal autobus s ujom šoférom. Naložili sme sa všetci aj s obrovskými kuframi a s veľkým nadšením 
sme cestovali do Novote.  

 Kľukatá cesta v autobuse prebehla bez problémov. O pol desiatej sme tam prišli a po vyložení 
všetkých kufrov nás veľmi milo privítala pani prevádzkárka a ukázala nám, na ktoré poschodie sa 
máme ubytovať. Rozdelili sme sa do izieb, po obede sme si chvíľku oddýchli a potom sme sa vybrali 
na prechádzku. Začali sme spoznávať okolie Novote. Je to veľmi prekrásna dedinka 
s charakteristickou oravskou architektúrou. Keď sme sa vrátili sme mali na večeru bolonské špagety. 
Deti si umyli zúbky, prezliekli sa do pyžám a až do rána spokojne spali. Každý deň čakalo pre deti 
veľké prekvapenie. V utorok sme sa boli prejsť popri gazdovskom dvore, videli sme kravy, koníky, 
ovce, sliepky, kačky a poóbede sme boli na detskom ihrisku. Večera bola veľmi dobrá, deťom tak 
chutilo, že každý deň chodili na duplu. Pani kuchárky aj personál v Novoti naše deti veľmi chválili, 
nikto v noci neplakal a deti boli v pohode. Boli tam aj deti zo ZŠ zo Špišských Vlachov a tie si veru 
poplakali. V stredu sme boli na návšteve v gazdovskom dvore. Mali sme nesmierny zážitok. Deti 
videli veľa domácich zvierat- prasiatka, morské prasiatka, zajace, psíka Badiho, ktorý nás celou 
exkurziou sprevádzal, somáriky, ktoré mali podarené mená, páva, ktorý bol lenívý ukázať svoj krásny 
chvost, perličky, kačky, moriaky, pštrosy, ktoré vydávali neskutočné zvuky, teliatka a kravičky, na 
ktoré sme sa boli pozrieť. Najväčší zážitok sme mali z dojenia kráv. Keď sme sa vrátili z exkurzie sme 
sa museli všetci sprchovať a umývať si hlavy, ale stálo to za to. Vo štvrtok sme boli pozrieť koníky. 
Majitelia nás veľmi milo privítali a všetky deti sa previezli na koníkovi, ktorý sa volal Pepan a mal 11 
rokov. Bol to krásny a kľudný koník.  Poobede sme triafali do basketbalového koša, boli sme na 
detskom ihrisku a po večeri sme mali pyžamovú párty. Tancovali sme, skákali, behali a unavení 
zaspali až do rána. 

  V piatok sme si zbalili kufre a čakali sme na uja šoféra. Aj cesta späť prebehla bez 
komplikácii. Po príchode do Liskovej deti radostne zajasali a nevedeli sa dočkať svojich rodinných 
príslušníkov ktorý ich čakali pred materskou školou. Prvé dlhé odlúčenie od rodiny naši predškoláci 
zvládli výborne. Niektoré deti nám povedali, že by tu ešte zostali. Veľmi nás to potešilo. Zažili sme 
tam veľa srandy a bolo nám super. 

 

                          



 

                        

 

                             

 

                                 

 

                                   

 

                

 

 



 

 

 

 

 

 

                                  

 

                  

 

                             

 

 



 

 

                 

 

 

              

 

 

     

              

 

 

 



 

XIX. ROČNÍK Okresnej olympiády Materských škôl 
 Dňa 14. 6. 2017 sa štyri deti z predškolskej triedy zúčastnili detskej športovej olympiády, ktorá 
sa konala na ZŠ Zarevúca v Ružomberku. Po príchode do športového areálu ZŠ naše deti dostali 
označenia jednotlivých disciplín. Všetky deti z materských škôl si nastúpili, zaspievali si olympijskú 
hymnu a športová udalosť sa začala.  

 Deti súťažili v piatich disciplínach: hod na cieľ- Natália Karlíková, skok do diaľky- Kristián 
Fulla, skoky vo vreci- Marko Madliak, beh na 20 metrov- Alžbetka Slimáková, beh cez prekážky- 
Kristián Fulla, štafeta – Natália Karlíková, AlžbetkaSlimáková, Marko Madliak a Kristián Fulla. 
Keď sa všetky deti vystriedali na jednotlivých stanovištiach, tak si nastúpili na atletickú dráhu 
a absolvovali spoločný beh.  Po ukončení olympiády bolo vyhodnotenie všetkých disciplín. Nastalo 
veľké ticho a deti s nadšením počúvali, kto sa umiestnil na prvých troch miestach v jednotlivých 
disciplínach. Z našej materskej školyMarko Madliak vyhraltretie miesto v skoku vo vreci. Mal 
neskutočnú radosť. Ale aj ostatné deti, ktoré sa neumiestnili dostali pekný darček, ktorý ich veľmi 
potešil.   

 Keď sme išli domov Marko si medailu stále držal a v materskej škole ju svojim kamarátom 
ukázal. Všetci sme mali z jeho umiestnenia veľkú radosť. Na budúci školský rok sa tiež tejto vydarenej 
akcie zúčastníme a aj Olympko, ktorý nás privíta sa bude tešiť. 

             

 

          

       

 

          



 

 

Rozlúčka s predškolákmi 

 Akoby to bolo včera, čo po prvý raz otvorili dvere našej materskej školy s 
ustráchaným a nesmelým pohľadom, ale i očakávaním nových zážitkov a priateľstiev. 
Teraz však prišiel ten čas, kedy zanechávajú hračky mladším kamarátom , pretože už na 
nich čakajú školské lavice.  

 Pre našich predškolákov- absolventov predprimárneho vzdelávania sme dňa 
22.6.2017 pripravili v našej materskej škole Lisková tradičnú slávnosť: "Rozlúčku s 

predškolákmi". Deti najprv svojim rodičom predviedli pripravený program, ktorý 
usilovne cvičili so svojimi pani učiteľkami niekoľko dní. Okrem básničiek a pesničiek, 
v ktorých sa lúčili s hračkami a ďakovali škôlke, zahrali rodičom humorné divadielko- 
"Ako išlo vajce na vandrovku".  Potom nasledoval kvíz, v ktorom prezentovali svoje 
poznatky a vedomosti, ktoré nadobudli v materskej škole. Na záver programu 
zatancovali tanec - "Do školy sa teším". Nakoniec si v talároch slávnostne prebrali od p. 
zást. Zuzky Pechovej osvedčenia, spomienkový list a knihu, ktorá im bude navždy 
pripomínať krásne časy v našej materskej škole.  

 Po programe sme sa presunuli na chodbu, kde na všetkých čakalo pohostenie. 
Deti si posadali k tortičkám s ich menom a pustili sa smelo do chutnej maškrty. Ako to 
už býva, niekto odchádza a iný prichádza. Preto sa tešíme na nové deti a dúfame, že 
našim predškolákom sa bude dariť rovnako dobre ako v materskej škole, tak aj v 
základnej škole. Na záver by sme sa chceli, my pani učiteľky, poďakovať rodičom za 
milé prekvapenie.  

 

 



               

 

              

 

              

 

              

                             



 

Beseda s policajtkou  

 Dňa 23.6.2017 nás v materskej škole navštívila pani policajtka  z dopravnej 
polície z Ružomberka. Zvedavé očká detí sa upriamili na pani policajtku oblečenú 
v čiernej uniforme s očakávaním, čo sa asi skrýva vo veľkej taške policajtky. 

 Najprv nás oboznámila s činnosťou dopravnej polície, nápovednými otázkami 
deti vyskúšala zo základných dopravných predpisov správania sa na ceste. Napríklad 
nám ozrejmila čo všetko potrebujeme, keď sa pôjdeme bicyklovať a čo všetko musí náš 
bicykel mať. Tiež nám pripomenula dôležitosť reflexných pásikov na odeve. Deti 
zapájala do simulovaných situácií, v ktorých prostredníctvom rolových hier 
znázorňovali čo robiť, keď nám niekto cudzí na ulici núka cukríky, alebo nás volá do 
auta, reakcie keď sa niekde stratíme. Deti pohotovo odpovedali - povedali svoje meno 
a adresu. Ďalšou zaujímavou aktivitou bola hra na protiidúce autá po ceste a chôdza detí 
po pravej a ľavej strane cesty s mobilmi a slúchatkami na ušiach. Deti si na vlastnej koži 
vyskúšali, že takto sa správať na ceste  nesmie a uvedomili si, že je tým ohrozené ich 
zdravie i život. Každú aktivitu pani policajtka ešte raz deťom vysvetlila, čo urobili 
dobre a čo zle. Deti čakalo prekvapenie v podobe rozprávky "O Snehulienke", ktorá pre 
svoju neopatrnosť a dôverčivosť zle dopadla.  

 Po rozprávke začala pani policajtka vyberať z veľkej tašky predmety, ktoré 
používajú policajti pri svojej práci – putá, obušok, reflexnú vestu, čiapku. Vyvolávala 
deti, aby sa s tými predmetmi zahrali na policajta a zlodeja. Bolo to veľmi zábavné, 
pretože mohli nasadiť putá na ruky a zaistiť "páchateľa". Pani policajtka pochválila 
všetky deti za zvládnuté aktivity a čakala ich odmena- záložky do kníh s dopravnou 
tématikou a pexesá s dopravnými značkami. 
Tešíme sa na ďalšie stretnutie s pani policajtkou, pretože sa určite  ešte veľa nového 
dozvieme. 

 

                

 



 

 

 

 

 

 

              

 

 

 

                       

 

 

 

 



 

Koncoročný guláš 

 

Dňa 30.6.2017 sa na futbalovom ihrisku obce Lisková konal 2. Ročník 
rodičovského gulášu, ktorým sa oslávil koniec školského roka. Organizovali ho 
skupina rodičov detí z MŠ s učiteľkami MŠ v spolupráci s OÚ Lisková.  

Pre deti boli pripravené rôzne atrakcie napríklad maľovanie na tvár, cukrová 
vata, športové súťaže a skvelá hudba. Za výborné výkony boli deti odmenené 
prekvapením vo forme omaľovánky, bublifuku a sladkostí. O chutný guláš sa 
postrali rod. Nemčeková a Mrvová.  

Touto cestou sa chceme poďakovať všetkým, ktorí prispeli nielen 
k zorganizovaniu skvelej akcie, ale aj k výbornej atmosfére.  

 

ĎAKUJEME:  

• OÚ Lisková (suroviny na guláš) 

• MŠ Lisková  

• Maľovanie na tvár- „LIPTOV“  

• DHZ Lisková 

• DJ Roman Kubala 

• rodina Nemčeková a Mrvová ( suroviny na guláš, príprava akcie, 
zabezpečenie akcie a varenie gulášu) 

• pani Buková (hračky pre deti) 

• GRENSTAVE Ružomberok 
  
 

 

 



 

 

 

 

                                          

 

 

                     

 

                  

 



                          

 

                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


